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Yacrs 1

Mopyns «Anre6pa»

44
09

1 | Haiinure 3HauyeHHe BbIpaXeHUs

Oreer:

2 | Ha xoopauHaTHOii PAMOH OTMEYEHO YHCIIO 4.

—— v
0t a

Kaxoe 13 yTBepxkIeHMIi 15l 3TOTO YHCJIA ABASETCA BEPHBIM?

)5-a>0 2)7~-a<0 3)a-7<0 4)a-8>0
Orser:
3 | Kakoe M3 JaHHBIX HIXKE YHCEN ABJIAETCA 3HAYCHUEM BBIPAXKEHHS L}?
(sv21)
1 7 7 49
1) T 2) 15 3) = 4) 5
Orger:
4 | Haiiute KOpeHb ypaBHEHUs (X — 5)Z =(x+ 10)2,
Orser:
5 | YcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEKAY QYHKUMAMH M HX rpadHKaMH.
OYHKIIMU
A)y=-322+9x—4 B)y=—% B)y:%x—s
TPA®UKHN

Y=

T T T

B rabmine noa kaxoit GyKBOK yKaXuTe COOTBETCTBYIOIIMA HOMEP.

Oeer: | A | B | B
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HaiiuTe 3HaueHWe BBIPAKEHUS npu a = 56, x = 40,

Orser:
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Moaynb «Feomerpua»
B Tpeyronsuuke aBa yraa pasubi 38° u 89°. Haitnute ero Tpernit
yrox. OTBer naiiTe B rpajycax.

Orser:

Ha OKpYXHOCTH C IIEHTPOM B Touke O OTMeYeHbI TOUKM A U B TaK,
uyro ZAOB = 40°. Jlnuna mensweii ayru AB pasna 50. Haiigute
anuHy Gonbmeit ayrn AB.

Orser:

Cropona pom6a paBHa 8, a pacCTosHHE OT TOYKH TlePeceuenust na-
roHajieii poM6a 10 Heé pasHo 2. Haiinure miomazap atoro pom6a.

Orser:

Ha wervaroli Gymare ¢ pasmepom Kietkn 1 X 1 n3o6-

paxéH NpAMOYroNbHEIN TpeyronsHuk. Haitaure mmmny

ero Gosblero Kateta.

Oreer:
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Kakwue M3 CienylOIMX yTBePKAEHHI BEPHBI?

1) Jlio6bie 1Ba AHAMETPa OKPYXKHOCTH IEPECEKAITCs.

2) JlBe npsMble, MEPIIEHAMKYISPHBIE TPETheH NPSAMOM, NePIEHAUKYIAPHBL.

3) TpeyrosbHuKa co croponamu 1, 2, 4 He cymectsyer.

B oTBet 3anuiuTe HOMEPA BHIGPAHHBIX YTBEPXKICHMH Ge3 NPoGesoB, 3aNATHIX M APYTHX JOIOJ-
HUTEJIBHBIX CHMBOJIOB.

Otser:
Mopyns «Peanbhana marematmka»

Tlnomans Teppuropun Mtanuu cocrasasier 301 Toic. kM2 Kak 3Ta BeMunHa 3anuchBaeTcs B
CTaHAapTHOM Buze?
1)-3,01-10* kM2 2) 3,01-10° km? 3) 3,01-10° kM2 4) 301-107 xv?

Orser:

Ha rpacduke nokasaHo M3MeHEHHe TEMIePaTyphl BO3ZyXa Ha NPOTsKeHUH TPEX cyTok. Ilo ro-
PHM3OHTANIM YKa3bIBAETCH /aTa M BPEMs, O BEPTHKAIM — 3HaYEHHe TEMNEpaTyphl B rpagycax
ienbcust. Onpenenute no rpaduky HauGonblIyIo TeMnepaTypy Bosiyxa 14 mions. OTeer naiite
B rpaaycax llenbcus.
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Orser: .

Tlocsie yueHkH TeJeBH30pa ero HoBasi lieHa cocraBuaa 0,52 crapoit uensr. Ha ckosbko npouen-

TOB yMEHBIIMIACh 1IeHA TEJIEBU30PA B Pe3yJIbTaTe yIEHKH?

Oreer:

JlecTHHLY JUIHHOM 3 M NIPHCIOHKIN K AepeBy. Halinure Bbi- B
COTY, Ha KOTOPOH HAXOUTCS €€ BePXHHi KOHEIl, el HUX-

HHI KOHell OTCTOMT OT CTBOJIA AepeBa Ha 1,8 M. OTser naii-
Te B MeTpax.

Orser:

3m

18M
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Ha nmarpamMme Npe/ICTaB/IeHO pacIipezieNieHHe KOMYECTBa NOIb30oBaTesell HEKOTOPO# ColMas-
Holi ceTH Mo cTpaHaM Mupa. Bcero B 9Toit counanbHOl ceTH 9 MHJUIMOHOB TOJIL30BATENIEM.

. Bpasin

Aprenuna

Kakue U3 cieayiomnx yTBepkaeHHii HeBepHbI?

1) Tonb3osareneii u3 Ilaparsast Gosblue, yeM nonb3oBaTenell u3 Bpasumnu.

2) Monb3osateeit U3 APreHTHHBI MeHblUe TPETH OGILEro YHCIA M0Ib30BaTENEH.

3) Honb3sosateneit u3 [aparsas Gobie, yeM Nosb30BaTenelt 3 Januu.

4) Monbaosatesneii 13 Bpasunnn MeHplle 4 MHJLTHOHOB.

B oTBer 3anuuimuTe HoMepa BhIGPAHHBIX YTBePXKIeHHI 6e3 Mpo6enoB, 3aNATHIX W APYTHX AONO-
HHTEJIBHBIX CHMBOJIOB,

Ovser:
B MarasuHe KaHUTOBapoB npoaaércst 120 pyuek: 32 kpacHbiX, 32 3enénbix, 46 duoneropbix,

OCTanbHbIE CHHME M YEDHBIE, X NOpoBHY. HaliiTe BepOSTHOCTb TOrO, YTO ClyyaiiHo BhIGPaH-
Hasl B 9TOM Marasue pyuka GyJeT KpacHO# win (pHONETOBOM.

Orger:

MOoIHOCTb MOCTOAHHOrO TOKa (B BAaTTax) BhiYMC/sAeTcs 10 dopmyne P = P R, rne I — cuna Toka
(B amMnepax), R — conporusietue (B omMax). Ilob3ysch aToit Gopmyoi, HallaNTe CONMPOTHB-
Jienue R, eciM MOIHOCTH cocTasisieT 6,75 Br, a cuia toka pasHa 1,5 A. OTBet naiite B OMax.

Oteer: .




[image: image7.png]21

22

23

24

25

Yacrs 2
Moaynb «Anre6pa»
Peuwute ypasnenue x3 + 4x? —x— 4 = 0.

TlepByio nosOBMHY NyTH aBTOMOOW/Ib NPOEXal CO CKOPOCTHIO 36 KM/4, a BTOPYIO — CO CKO-
pocteio 99 kM/4. HaiiiuTe CpeHIO CKOPOCTb aBTOMOGHIIS Ha TIPOTSKEHNH BCEro TyTH.

Tlocrpoiite rpaduk dyHKWHN
x?+8x+16 mpux > -5,

¥y= 5
- pnx < -5,

U OnpejeNnuTe, NPH KAKMX 3HAYEHWAX M NpPAMas ¥ = m uMeeT ¢ rpadHKOM OAHY WM IBe
obue TOUKH.

Mogyns «leomerpuan

Orpesku AB u DC nexar Ha Napa/UiesibHbIX NPSIMBIX, a oTpesku AC u BD nepecexaiotcst B Tou-
ke M. Haitanre MC, ecnu AB = 14, DC = 56, AC = 40.

Buccextpucet yrnos B n C napannenorpamma ABCD nepecekaiotcst B Touke M, nexanief Ha
cropone AD. Jlokaxure, uto M — cepeauna AD.




